OBHIMHCKHU KPBbI' HA OJIMMIINAJIATA 11O MATEMATHKA - 17.12.2016r.
NPUMEPHU PEHIEHUSA u KPUTEPUU 3A TIPOBEPKA U OLIEHKA

V kaac
3anaua 1.
a)Hamupane na HO3 —1 Touka
[IpuBexane KbM 001 3HAMEHATE — 2 TOYKH
Onpesensine, e Haii-MHOTO € noxapui Mopu —1 Touka
0) Hamupane Ha 00110TO KOJTMYECTBO Me]] 12Z = ﬂ kg. — 2 TO4YKH
B) [IpecMsATaneTo, 4e MEIbT I1le CTUTHE 3a 17 XpaHeHus —1 Toukn
3agaua 2.
a) Hamupane Ha apmkuHaTa — 54 m, mupuHata — 18 m u mtomrra — 972 m’ — 2 TOYKH
0) Hamupane Ha miomnra, 3acsita cbe 3emne 324 m’ —1 Touka
Hamupare Ha IIIOIITa, 3acsTa ¢ MOPKOBH 972 — 324 — 162 = 486 m® —1 Touka
B) Hamupane, ue ot 3acstara 486 m? ol 1e ce qooue 810 kg MopkoBu —1 Touka
r) Hamupane na HOJI (39; 65) = 13 u onpeaensiae, ye uie Hanpasu 13 eTHAKBH caylaTH —1 Touka

Ompenensine ot 39=13.3 u 65=13.5, 4e B eJHa canara Iie uMa 1o 3 MOPKOBa | 10 5 penuuku  — 1 Touka

3agaua 3.
a) Hamupane va a = 97 —1 Touka
Hamupane na HOK(34, 51, 60)= 1020 —1 Touka
Hamupane na HO/[(68, 102) = 34 —1 Touka
Hamupane na x = 1425 —1 Touka
0) Hamupane Ha aBynudpeHusT MHOXKHUTET 39 — 2 TOYKH
106 . 39
954
+
318
4134
BwscranoBenu nudpure Ha pedyca —1 Touka

O1ueHsIBaAHETO € MPUMEPHO. Beeku Apyr BepeH BAPUAHT HA pPellieHHe ce Ol[eHsIBA C
MaKCHUMAaJieH OPOi TOYKH.

3a o0J1acTeH KPBbI' ce KJIAacHpaT YYeHHIH, MOJYYHJIH MUHUMYM 16 Toukm.



